

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈 友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 菏泽联通独家支持

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000**

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

找警察问路,老鼠撞在猫手里

郓城一偷车贼迷路,竟壮胆向警察问道

本报郓城9月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 张友申) 一小伙闲逛时发现一辆没上锁电动自行车,便起了邪心,将车盗走。逃跑过程中却迷了路,恰遇民警并问路,不料做贼心虚被抓。12日,郓城警方破获这样一起偷盗电动车案。

12日21时许,郓城工业园区派出所3名民警正在执行夜间巡逻任务,遇到一操着外地口音的男青年,骑着一辆没有钥匙的电

动自行车,称找不到回工厂的路了。

细心的民警向其指路时,却发现该男青年神色慌张,同时发现该男青年骑的电动自行车没有车钥匙,便问其电动车为啥没有钥匙,该男青年却支支吾吾,无法解释清楚。民警便要求该男青年到派出所说明情况,不料该男青年一听要到派出所,突然扔掉电动自行车撒腿就跑,民警迅速追上去将

其抓获。

据犯罪嫌疑人交代,其姓刘,外地人,刚来郓城不久,在郓城县工业园区某工厂打工。9月12日是中秋节,工厂不上班,因为工友都放假回家过节,当日19时许,他独自一人到工业园区王沙湾村某超市闲逛,途径一美容店门前时,发现美容店门口停着一辆电动自行车且没有上锁,见四周正好无人走动,便一时打起了歪主意,将

电动自行车偷走。

刘某骑着偷来的电动自行车往工厂赶,却由于天黑加之紧张,骑了两个小时也没有回到所在的工厂,发现自己竟然迷路了。当刘某感到走投无路之际,恰好遇到工业园区派出所的夜巡民警,便上前向民警问路,不料刘某却因做贼心虚,被细心的民警识破。

目前,此案正在进一步审理中。

藏獒发疯连伤3人 连主人也不放过 终被民警持枪击毙

本报6330000热线消息(记者 景佳 通讯员 朱建英) 定陶城区一只藏獒发疯咬伤两人后,连喂养它的主人都不放过,一并咬伤。最后,藏獒主人报警求助,民警持枪赶来将其击毙。

9月12日中午,外出走亲戚的定陶城区居民王大爷与老伴刚打开家门,家中院内几天没有喂养的藏獒突然冲出,一眨眼的功夫便窜至邻居家中,将该家女主人扑翻,咬伤了大腿,该家男主人欲阻止藏獒攻击,被藏獒反口咬伤胳膊,在男主人和女主人的共同努力下,将藏獒打回王大爷家中。

王大妈听见藏獒跑出去伤了人,对它进行驯服,不料藏獒不买她的账,反将王大妈鼻子咬伤。王大爷见状,怕藏獒再出去伤人,急忙将大门关闭,不料藏獒又朝他跑来,他见状急忙和老伴逃到屋内,并迅速拨打“110”求助。

接警后,定陶县公安局东城派出所民警董敏带领值班人员迅速赶到现场。

为尽快消除危害,民警带着武器爬到屋顶,占据有利地势,趁藏獒侧对民警时,用微冲射出一发子弹,直接打中藏獒的头部,藏獒当场毙命。

养鸡场不养鸡 暗藏窝点有玄机

被市民举报后工商部门进行查处,原来是一家塑料颗粒非法制造点

本报郓城9月13日讯(记者 董梦婕 通讯员 张翠华 武亚飞) 养鸡场里不养鸡却发出阵阵恶臭,原来是一所加工塑料颗粒的黑窝点隐藏在郓城县工商局成功端掉这所黑窝点,并将其生产设备及产品予以没收。

9月5日,郓城县工商局接到家住郓城县北街居民王女士举报,“我家房子后面原来有一个养鸡场,已经多年不养殖,可是最近一段时间总释放出难闻的气味,附近很多住户都无法忍

受,意见都非常大,但是该院经常大门紧闭,也不知道里面在干什么。”王女士说。

接到投诉后,郓城县工商局立即指派三名执法人员前往举报地点进行调查。据悉,被举报地点位于县城种子分公司北200米路东一所院内,执法人员到达指定地点时,只见院门微开,难闻的气味扑鼻而来。

执法人员随即进入现场,发现院内堆放着半成品塑料颗粒50袋、石粉20袋和塑料颗粒成品20袋。生产车间面积大约

80平方米,并有电子称、封口机等加工设备若干。五名工人面戴口罩,将塑料泡沫成品清洗后,经过一台设备高温加热拉成条状,再利用机器将其切割成塑料小颗粒,整个过程没有任何有效消毒措施,期间不断散发出难闻的异味。

据当事人靳某交代,他今年7月份租赁该院从事塑料颗粒加工经营活动,以每吨6000元的价格购进塑料泡沫成品10吨,经过再加工成成品后,以每吨6500元的价格售出,截止5日,已销售

8吨塑料颗粒,获利4000元。

据了解,塑料颗粒是加工塑料制品(包括塑料袋)的重要原料,未经有效消毒的塑料颗粒,如果通过生产加工制成食用器具,可能通过食品或者饮料的接触进入人体,对人体造成危害。

随后,执法人员现场未发现营业执照及相关证件,属于非法加工,随即责令该加工点立即停止生产,并将生产设备及产品予以扣留。目前,该案正在进一步处理中。

桃“礼”满天下,九月谢师恩

东风悦达起亚教师节倾情献礼

浓情九月,致礼恩师。在教师节来临之际,东风悦达起亚倾情启动桃“礼”满天下,九月谢师恩教师节购车优惠活动,弘扬尊师重教的光荣传统,表达对灵魂工程师的感恩之情。

从即日起-9月30日,教师凭相关证件至东风悦

达起亚4S专营店购买K5、SOUL秀尔的消费者即可获赠4000元油卡;购买K2、狮跑、Forte福瑞迪、RIO锐欧、赛拉图其它车型可赠2000元油卡。详情请咨询东风悦达起亚当地4S店。

东风悦达起亚长期以来秉承“客户至上”原则,

以精益化的品质,领先的技术以及积极优秀的服务,实现用户利益的最大化。通过这些努力,东风悦达起亚产品及品牌得到市场广泛认可。本次教师节促销活动,正是企业对广大消费者回馈,以更大的优惠答谢广大教师为社会所作出的奉献。它不但让

准备购车的教师消费者享受切实的优惠,也体现了企业心系教育,回馈社会的责任感。

从去年起,东风悦达起亚先后投入1,200万元援助30所希望小学,以实际行动,为贫困孩子照亮希望之路;累积向各类院校捐赠价值数百万的教学设备以提高教学

质量,这些行动都体现了企业对教育事业的重视。而此次“教师节购车有礼”活动,与之前对教育事业的关注一脉相承。

今据最新数据显示,东风悦达起亚1-7月实现销量22.2万辆,同比增长高达22%,排名行业第10。其中7月份销量突破3.2万

辆,排名行业第7,成为国内车企为数不多的“增长明星”。秉承“挑战、精诚、和合、超越”的企业理念,东风悦达起亚将致力为客户奉献更完善、更优质的汽车产品和服务,不断超越自我,以更高的品质为消费者创造更美好、更便捷的汽车生活。(彭举)

中汇集团鲁西南比亚迪FO、F3R九月冲量,史无前例超低价!

节能惠民补贴 3000元 取消 倒计时16天



焕新悦变

FO 价格: 3.69-4.69万元 新一代高颜值新悦变

F3R 价格: 5.39-6.99万元 品质生活大不同

L3 价格: 7.99-11.88万元 自动挡·数字车·大一号

A2 销售网 FO F3R L3... 销售热线: 0530-5027788 5027789 郓城华兴: 0530-6184321 巨野中汇: 0530-2027133 服务热: 0530-5629168 单县阳光: 0530-4675123 鄄城腾达: 0530-2405777 销售地址: 牡丹区工业园昆明路中段 成武华丰: 0530-8885555 曹县中汇: 0530-3579688